
Báloztak 
a kórházi 
dolgozók
KISKUNHALAS Az újjászüle­
tés jegyében ünnepli műkö­
désének százhetvenedik, a 
kórházi főépület megépíté­
sének ötvenedik évforduló­
ját a Kiskunhalasi Semmel­
weis Kórház a Szegedi Tudo­
mányegyetem Oktató Kórhá­
za. A kettős évforduló han­
gulatában telt az ötödik al­
kalommal megtartott Sem­
melweis bál is a Dékáni Ár­
pád Technikum sportcsarno­
kában, ahol több százan ün­
nepeltek együtt. Elsőként dr. 
Szepesvári Szabolcs, a kór­
ház főigazgatója köszöntötte 
a vendégeket, majd Bányai 
Gábor kormánybiztos szólt 
az egybegyűltekhez. ► 2



A halasi intézmény két évfordulót is ünnepel idén

Újra együtt báloztak 
a kórház dolgozói

Több százan vettek részt a Kiskunhalasi Semmelweis Kórház bálján A szerző felvétele
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KISKUNHALAS Az asztalokat a 
halasi kórházról készült kora­
beli fekete-fehér fotókkal dí­
szítették az ötödik Semmel­
weis bálon, ahol elsőként dr. 
Szepesvári Szabolcs, a kórház 
főigazgatója köszöntötte a ven­
dégeket.

- Nem sok olyan esztendő 
van, amikor kettős jubileumot 
ünnepelhet egy kórház. Száz­
hetven évvel ezelőtt Kiskun­
halason egy kóroda jött létre 
egy orvossal, aztán ez az egy­
személyes intézmény nőtte ki 
magát az évek során a Bese- 
nyei kórházzá, majd 1974-ben 
megépült a mai főépület, és 
onnantól kezdve Semmelweis 
kórházként működik a város 
legnagyobb egészségügyi in­
tézménye - mondta köszöntő­
jében a főigazgató. Szepesvári 
Szabolcs elmondta, hogy a je­
les alkalomból Újjászületés 
címmel egy egészségügyi fo­
tóművészeti kiállítás nyílt a 
kórház rendelőintézetének 
emeleti aulájában.

- Ez az újjászületés nem­
csak abból az aspektusból ér­
dekes, hogy a kórház életé­
ben milyen periódusok vol­
tak, hogy dr. Monszpart Lász­
ló itt végezte Magyarország el­
ső combnyakszegezését és ez 
az épület a mai napig áll, ha­
nem hogy jövőre visszakapjuk 
a református egyháztól, és új­
ra az egészségügyi ellátásba 
tudjuk bevonni. Az elmúlt hat 
évben ugyanis a halasi kór­
ház akkorát fejlődött, hogy ki­

nőtte az intézmény a jelenlegi 
épületeit -  mutatott rá a kór­
ház vezetője, aki háláját fejez­
te ki minden kollégájának és 
a kórház támogatóinak, akik 
részesei voltak ennek a fejlő­
désnek, valamint, hogy mes
sze az ország különböző pont­
jain jó híre lett a kiskunhalasi 
kórháznak.

Szepesvári Szabolcs kiemel­
te, nincs olyan vármegye az 
országban, ahonnan ne ér­
keznének fekvőbetegek a ha­
lasi kórházba. A területi régió 
betegein kívül a legtöbb páci­
ens a szomszédos Csongrád- 
Csanád vármegyéből érkezik, 
utána Budapestről, Pest, Jász- 
Nagykun Szolnok és Békés 
vármegyéből.

- Ez is egyfajta újjászületés. 
Újjászületés az is, amikor új­
szülött érkezik egy családba, 
és akár égi jel lehet az is, ami­
kor múlt péntek reggel haj­
nalban a babamentő inkubá­
torunk vészcsengője először 
szólalt meg, egy egészséges 
kislányt tettek bele. Hat évvel

ezelőtt sikerült a babamen­
tő inkubátort működésbe állí­
tani és azóta folyamatos pro­
tokoll szerinti ellenőrzéseken 
ment keresztül mindig, annak 
ellenére, hogy eddig egyetlen 
alkalommal sem szólalt meg 
a riasztója. Amikor most haj­
nali 3 óra 20 perckor meg­
szólalt a vészcsengő, termé­
szetszerűleg a portásunk ösz- 
szerezzent, azonnal hívta az 
újszülött- és a gyermekosz­
tályt, a kórházi kollégák na­
gyon gyorsan az inkubátor­
hoz érkeztek, és úgy, mintha, 
ezt mindennap tették volna a 
korábbiakban, tökéletesen lát­
ták el a csecsemőt, és reggel 
egy gyönyörű kislányt talál­
tam az újszülöttosztályunkon 
-  idézte fel az utóbbi napok 
történéseit a főigazgató, aki 
úgy fogalmazott, hogy „min­
den ilyen esemény a kórház 
életében megerősítés a számá­
ra, hogy jó úton járnak”.

Aláhúzta: újjászületés az is, 
amikor a betegeiket az ellátá­
suk után jó állapotban vissza­

adják a családjuknak, a bará­
taiknak. Példaként említette 
Bányai Gábor országgyűlési 
képviselőt, akit hónapokon át 
gyógykezeltek és ápoltak töb­
bek között a kiskunhalasi jár­
ványkórházban is. A járvány 
idején több százan köszönhet­
ték az életüket a halasi kórház 
dolgozóinak magas színvona­
lon végzett munkájának -  tet­
te hozzá.

A bál másik szónoka Bányai 
Gábor kormánybiztos, a térség 
egyéni országgyűlési képvise­
lője volt, sokadik alkalommal 
mondott köszönetet az egész­
ségügyben dolgozónak az ál­
dozatos munkájukért, különö­
sen a halasi kórház valameny- 
nyi munkatársának, akinek 
úgy érzi, örök hálával tarto­
zik. A Semmelweis Bál sztár­
vendége Vastag Tamás énekes 
volt, mellette azonban fellép­
tek a kórház táncos lábú dol­
gozói is, akik egyedi koreog­
ráfiával örvendeztették meg 
kollégáikat, a zenét a Night 
Cruisers zenekar szolgáltatta.
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